



中共銀川市委主管 銀川日報社出版  
第3916期 今日4版  
國內連續出版物號CN 64-0012  
銀川新聞網: <http://www.ycen.com.cn>

## 動新聞



City Walk

### 旅行月曆 帶你領略大美銀川

春花、夏雨、秋叶、冬韵……在新的一年里，银川市新闻传媒中心在此为大家奉上2025银川“旅行月历”，带你领略“塞上湖城 大美银川”。

码上看新闻

## 新春走基层·经济篇

### 假期不停工 刷新“进度条”

本报讯(记者 李畅 侯涛)2月2日,虽正值春节假期,但吉祥绿储200MW/400MWh共享储能电站项目建设现场依然是一派热火朝天的景象,建设者坚守一线施工岗位,紧锣密鼓地推进工程进度。

在项目施工现场记者看到,几十名工人在各个点位上进行钢结构的施工,以满腔的热情和十足的干劲抢工期、保进度,奋力冲刺一季度“开门红”。

作为银川市重点项目,该项目位于西夏区兴泾镇,总投资6.4亿元,总占地面积36932.10平方米,主要建设铅碳电池储能电站、220千伏变电站等。“钢结构的厂房目前已经完成了80%,计划在今年2月全面封顶、进行设备安装。”项目经理李振宇介绍道,“为了确保项目顺利开展,假期我们也没有停工,全力保障今年6月项目顺利投产。”

据了解,吉祥绿储共享储能电站计划额定容量为400MWh,采用AGM铅酸类铅碳电池,充放电循环次数可达6000次以上,建成后具备“削峰填谷”功能,在负荷低谷期储存电能,高峰期释放电能,有效调节电力供需平衡,保障西夏区、银川经开区企业生产平稳运行。

## 新春走基层·守护篇

### 我在岗 请放心

本报记者 王希政

在欢乐祥和的春节假期,一群人默默坚守岗位,用行动诠释责任与担当,为辖区群众带来温暖与安心,共同守护城市的平安与幸福。

“一定要提醒来往群众不要在摊点附近吸烟或乱扔烟头,也要时刻注意消防器材的使用年限。过年了,大家的安全是最重要的。”2月2日9时许,永宁县公安局望远派出所教导员李凌寒带领巡逻队员对重点商铺和人员密集场所逐一巡查。在烟花爆竹销售区域,他们不厌其烦地提醒商家防范烟火并帮助其张贴相关标识,确保人身安全和财产安全。

“警察同志,顾客发生了纠纷,你们快来看看吧!”10时许,某超市员工报警称,两名顾客在结账时因排队顺序产生矛盾,李凌寒和队员迅速到达现场,他们晓之以理、动之以情。最终,在他们的说服劝导下,双方握手言和。回到所里已经是13时许,李凌寒和队员们一边吃饭,一边开心地说:“总算把事情妥善处理了,心里踏实多了!”

14时左右,李凌寒的家人从内蒙古打来微信视频,一双儿女在屏幕的另一边叽叽喳喳地喊着“爸爸”,他只能告诉他们春节期间一直很忙碌。

自从选择了警察这份职业,聚少离多就成为常态,从警十几年,李凌寒已经习惯了每逢过年过节都在派出所里。“群众的微笑和感谢,就是最真挚的新年祝福。”李凌寒说,每当他收到了这份祝福,内心就十分满足。

“越是节日,越要绷紧安全这根弦!”望远派出所所长马鸿喜介绍,该所组织15名警力开启“春节守护”模式,实现全镇15个社区、15位民辅警+77位治保会成员全部责任到人、责任到岗。同时,不间断对重点街面、重要路段进行巡逻管控,除夕当晚辖区行政案件、刑事案件零发生,警情数量同比下降36.5%。以“敬业福”换取群众“平安年”,对于派出所全体民警辅警来说,年的味道就是安全稳定、和谐有序。

# 烟火升腾年味四溢 节日消费热潮涌动

## 平安银川) 年味正酣

### 消费市场购销两旺 品牌热度持续攀升

本报记者 刘旭卓

2月2日,在金凤区建发阅彩城1号门前,精彩的舞狮表演引得市民纷纷驻足观看。威风凛凛的雄狮盘旋跳跃,时而眨巴着大眼睛,时而抖动着鬃毛,向市民游客送上新春祝福。春节期间,金凤区通过线上线下结合、多领域融合的方式,为市民游客提供丰富的春节消费体验,促进经济持续发展。

今年春节,金凤区举办了“悦享金凤·年味正酣”新春促消费活动暨商旅农网上年货节活动,从1月中旬持续至2月中旬,覆盖金凤区的各大商圈、商贸流通企业以及汽车家电、酒店住宿、农业、文旅景区、电商平台等多个

领域。通过六大类共19项特色活动,持续增强“消费在金凤”的品牌影响力。

金凤区列出六大商业综合体的“春节活动日历”,从除夕到正月初七各类活动不停歇。“我们来逛商场,觉得物美价廉,里面的布置也充满年味,体验感特别好。”2月2日,在阅彩城商场购物的市民张女士说道。当天,悠阅城、金凤万达广场、北京华联银川购物中心等商业综合体纷纷推出发送开年红包、宁夏全民健身大拜年、财神巡游、金元宝套圈圈、趣玩红包墙等促消费活动,市民玩得开心、购得舒心。金凤区各镇街联动各大商

圈、特色街区举办了各类精品街区活动,推动更多消费场景。同时,“品质生活惠享金凤”家电节、秦腔演出进商圈等活动也丰富了市民的文化生活,提升了消费品质。

在“过新年线上购”系列活动中,金凤区联动核心商贸流通企业、大中型超市等举办网上年货节启动仪式,通过以旧换新、金凤团圆等板块释放消费潜力。同时,在“蛇舞云端潮启新岁”2025年数字年货狂欢节中,联合多家电商媒体平台,通过线下商场门店宣传、线上官方账号互动抽奖等方式,为消费者带来全新的购物体验。

### 非遗邂逅灯会 好戏邀你乐享

本报讯(记者 王浩 魏罗妮)春节假期,不少市民游客涌入中国花卉博览园,赏花灯、品美食、看演出,感受浓浓年味。

2月1日晚,30万平方米由大型花灯点亮的璀璨画卷,让春节期间的花博园越夜越美丽。首届银川花博园山海灯会现场人头攒动,花舞人间、童趣乐园、西游小镇、奇幻山海等核心主题灯区的100多组大型花灯,吸引不少市民

游客驻足拍照。

随着国家级非遗项目打铁花火热上演,现场气氛被推向高潮。一串串耀眼的铁花在空中散开,犹如绽放的烟花,川剧变脸等非遗演出项目也让观众一饱眼福。

当晚,市民马瑞和家人一边兴致勃勃地欣赏花灯,一边在各类精彩的非遗演出中留影,“科技与传统结合让灯会更加夺目,在

家门口能看到这种规格的灯会,我感到太幸福了!我希望银川市能多多举办此类活动,让更多人感受中华优秀传统文化的魅力。”

据悉,春节期间,每天进花博园的人数超过1万人次。“春节假期,除了本地市民,灯会还吸引了来自内蒙古、陕西等周边地区的大量游客。”银川市城投运营管理有限公司市场部部长杨勇介绍道。

### 滑雪健身热潮 开启满满活力

本报讯(记者 徐芙蓉 杨晨宇)春节假期,我市部分滑雪场准备了丰富多彩的活动,吸引了众多市民参与冰雪运动,感受别样的年味。

2月2日上午,宁夏阅海滑雪场场内处处洋溢着浓厚的节日氛围。喜庆的春联和福字随处可见,为这片冰雪天地增添了几分温暖与吉祥。身着鲜艳滑雪服的运动员如同灵动的音符,在雪道上跳跃、滑行,构成了一幅充满活力的冬日画卷。

宁夏阅海滑雪场运营部部长何自龙介绍,春节期间,该雪场的客流量与往年相比有了大幅增长,1月30日以来,日均客流量约为6000人次。为了确保市民游客的安全,增强他们的体验感,雪场提前做好各项准备工作,增加了雪道维护人员和教练数量,加强了安全保障措施。同时,推出银游客凭机票可购买优惠套餐以及夜间狂欢等精彩活动,满足不同游客的需求。

现场,孩子们在教练的带领下

认真学习滑雪技巧,稚嫩的脸庞洋溢着兴奋与好奇;年轻人则趁着假期提升滑雪技能,风驰电掣的速度与娴熟的动作,博得初学者的阵阵喝彩。

滑雪过年为传统节日增添了活力与色彩,成为市民迎接新年、开启美好生活的独特方式。



① 广场舞展演(2月1日摄)。本报记者 吴春霖 摄

② 太极拳表演(1月31日摄)。本报记者 吴春霖 摄

## 祝全市人民新春快乐